廊 坊固 安 折叠推拉棚 卸货蓬 户外工地蓬 耐拉伸 XYGA-05

产品名称	廊 坊固 安 折叠推拉棚 卸货蓬 户外工地蓬 耐拉伸 XYGA-05
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	46.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

产品详情

廊坊固安折叠推拉棚卸货蓬户外工地蓬耐拉伸 XYGA-05是一款品牌为湘粤建设的优质产品,价格为46元/平方米。它采用阻燃布材质制造而成,同时支持定制颜色,可供选择的颜色有红、黄、蓝和绿。

湘粤建设是一家具有丰富经验和良好信誉的建筑企业,专注于提供高品质的建筑材料和设备。廊坊固安 折叠推拉棚卸货蓬户外工地蓬耐拉伸 XYGA-05是我们承诺的新产品,旨在提供可靠和高效的解决方案。

首先,廊坊固安折叠推拉棚卸货蓬户外工地蓬耐拉伸 XYGA-05采用阻燃布材质,确保在使用过程中的安全性和可靠性。阻燃布材质具有耐高温、防火阻燃等特点,可以有效消除使用过程中的安全隐患。无论是进行卸货作业还是在户外工地使用,它都能够有效地保护您的货物和人员。

其次,廊坊固安折叠推拉棚卸货蓬户外工地蓬耐拉伸 XYGA-05支持定制颜色,为您的工地增添亮丽的色彩。红、黄、蓝和绿是我们提供的四种可选颜色,您可以根据自己的喜好和工地环境进行选择。这种灵活的定制选择将确保您的工地与众不同,突出您的个性。在工地环境中,一种艳丽的颜色不仅可以提升整体氛围,还能够提高工作效率。

廊坊固安折叠推拉棚卸货蓬户外工地蓬耐拉伸 XYGA-05的价格为每平方米46元。这个价格是根据产品的高品质和耐用性进行合理定价的。我们深知在建筑工程中使用高品质材料的重要性,因此我们致力于提供具性价比的产品,以满足客户的需求。

作为江门市湘粤建设有限公司,我们拥有的团队和丰富的经验,可以为您提供全方位的服务和技术支持。如果您对廊坊固安折叠推拉棚卸货蓬户外工地蓬耐拉伸

XYGA-05有任何疑问或需求,欢迎随时联系我们。我们将竭诚为您服务,为您提供满意的解决方案。